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                                                    ＜製品お問い合わせ先＞ 
                                                      東京通信機工業株式会社 
                                         東京営業部 TEL ：０３－３４４７－２４２１ 
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                                         FAX ：０６－４８０５－６５８５ 
 
 
 



 

 

  ●添付品 
           【品名】   【数量】 【用途】 

ねじ（M5）     ４ ラック取付用 

カバー   ２ パネル搭載用  
         【下記のモジュラージャックは要求数を添付品とします。 】 

 RJ45 モジュラージャック Cat5e 最大２４個 色：赤、青、黒、白 

 RJ45 モジュラージャック Cat6   最大２４個  

                                
  ● RJ45 モジュラージャックの取付方法 
モジュラージャックの取付は必ずパネルの上段側から行って下さい。 
下図に示すようにモジュラージャックの下部引っかけ箇所をパネルの窓枠下に引っかけ、前部を 
上から押しながらそのまま窓に固定するまで持ち上げるように押し込みます。 
（パネルの上下の向きは図の方向とします。） 
 
              RJ45 モジュラージャック 
           

             

下部引っかけ箇所     パネル 
                     

 ①                    ②                 ③               

 
注） 
下段側を先に取り付けると隣接する上段側の取付が出来ません。 
また取り外しの際は取付とは逆に必ず下段から行って下さい。 
なお RJ45cat5e タイプのモジュラージャックの取り外しは、モジュラージャックの上部の引っかけ

箇所（バネ）をドライバー等で押し込んで行って下さい。 



 

 

●組み合わせ方法 
①カバーのツメ部をパネルの取付穴に合わせて押し込み、パネルにカバーを取り付けます。 
  

②図のようにはじめに片側のパネルとブラケットの引っかけ部を差し込むように引っかけ 
 ます。                           
③次に反対側の引っかけ部のブラケットを矢印方向に多少拡げながら差し込むように引っかけ

固定します。 



 

 

RJ45 モジュラージャック Cat5e 結線方法（KRONE 端子）

 

 
① UTP ケーブルの被覆を５０mm ほど除

去します。 
 

 
② 結線部の 568A、568B のカラーコード

を確認します。 
 

 
③ カラーコードの指示に従ってケーブルを

各スロットに差し込みます。 
＊ 13mm 以上撚り戻さないようにしてくだ

さい。 

 
④ 全てのスロットにケーブルを差し込みま

す。 
＊ケーブルの配線に間違がないか及びケ

ーブルの撚り戻しすぎがないを確認しま

す。 

 
⑤ ジャックを平らなところに固定し、クロー

ネ端子にはクローネ接続工具で真上か

らカッターをスロットの外側に向けて押

し込みます。 
＊ カチッとショックが伝わったら接続でき

ております。 

 
⑥同じように全てのスロットを接続したら完

成です。 
 



 

 

RJ45 モジュラージャック Cat６結線方法（KRONE 端子） 

 

①ジャック本体（ケーブルマネージャー

を含む）とコネクタクリップ（同梱・ブル

ー）およびニッパー、ターミネーションツ

ールを用意します。 

 

②ジャック本体からケーブルマネージャ

ーを取り外します。 

 

 

 

③ケーブルマネージャーの側面にあるカ

ラーコードを確認します。568A/568B の

どちらにも対応しています。 

 

④側面のカラーコードにしたがってケー

ブルマネージャーの導入口に各ペアごと

にケーブルを差し込みます。 

（パッケージの取扱い説明書を参照）

   

⑤ジャケットの端がケーブルマネージャ

ーにつくまで、ケーブルをしっかり差し込

みます。 

 

⑥各ペアの撚りをできるだけ最後まで保

ちながら、ケーブルをケーブルガイドの

上から押し込みます。（側面のカラーコ

ードと一致しているか確認してくださ

い。） 

 

⑦ケーブルマネージャーにそって余分な

ケーブルをニッパーで切り落とします。 

 

 

⑧本体とケーブルマネージャーの矢印

を合わせ、ターミネーションツールにて

仮圧入します。   

 

 
⑨コネクタクリップをケーブルマネージャ

－と本体の上にかぶせ、カッチッと音が

するまで上から下へスライドさせながら

押し込みます。 

 

⑩以上で作業完了です。ジャックのコネ

クタに８ワイヤすべてがきちんと結線さ

れています。 

 

 

⑪コネクタクリップの取り外しは、小さな

ドライバーを使って簡単にできます。 

 

 

⑫コネクタクリップをはずした状態でパネ

ルにはめ込みます。   

 

 


